
Program - Kuba Xpress

A. Kuba Xpress, opisni program

14 dni

Trasa poti: Havana – Vinales – Trinidad – Santiago de Cuba – Havana

Ogledamo si Havano: Hemingwayevo domovanje, stare utrdbe, Castrovo zapuščino in staro Havano.

Potem pa se premaknemo v kraško-tobačno pokrajino Vinales, kjer zajahamo konje in si ogledamo

polja tobaka.

Pot nadaljujemo do slikovitega kolonialnega mesta Trinidad z bližnjo plažo Ancon, naredimo dnevni

treking na Topes de Collantes in skočimo na plažo.

Za konec pa obiščemo še Santiago de Cuba, kjer je več črnih prebivalcev in mu pravijo srce Kube.

Obiščemo utrdbo Morro, pokopališče Santa Efigenia in hišo Bacardija. Santiago je prestolnica “črne”

kulture Kube, tako da zvečer ne bo dolgčas. 

Kaj pa zvečer? Skoraj vsak večer živa glasba, cubalibre, zabava, salsa, son…

Nočitve: na Kubi se spi pri domačinih, ki imajo dovoljenje, da oddajajo svoje sobe turistom. To so sobe,

brez lokalne kategorizacije.

Prevozi: prevažali se bomo z najetim prevozom (avtobus) in drugimi lokalnimi prevoznimi sredstvi, brez

lokalne kategorizacije.

Program priporočamo le tistim, ki si želijo popotniškega načina odkrivanja sveta.

B. Kuba Xpress, program po dnevih

14 dni

let v Havano kamor prispemo v večernih urah, nočitev

ogled temeljev komunističnega režima (muzej revolucije, capitol, utrdba, Malecon), nočitev

ogled starega dela mesta, muzej ruma, Hemingwayeve sobe, nočitev

ogled Vedada, Callejon de Hamel, Malecon, trg revolucije, popoldne odhod proti Vinalesu, nočitev

jahanje po prelepi kraški pokrajini Vinalesa, kopanje v podzemnih jamah, nočitev

let v Santiago de Cuba, središče črnske glasbe, ki mu pravijo srce Kube, nočitev

ogled mesta, najstarejše utrdbe Morro, pokopališča Santa Efigenija s Fidelovim grobom, nočitev

celodnevna vožnja preko Bayama do Trinidada, nočitev

dan na Playi Ancon, nočitev v Trinidadu

trekking na Topes de Collantes, nočitev v Trinidadu

še en dan na plaži, nočitev v Trinidadu

vožnja proti Havani, vmes postanek v Santa Clari in ogled Chejeve grobnice, nočitev v Havani
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https://shappa.qhar.si/amerika/potovanje-kuba-xpress/



prosto za shopping, odhod proti Sloveniji v večernih urah 

prihod v Slovenijo

Program po dnevih

13. 

14. 

https://shappa.qhar.si/amerika/potovanje-kuba-xpress/
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